

我今年33岁，在前半生里，我的家庭、我的生活、我的事业，都被du博害惨了。

7月底，因为网络du博，我输掉的钱加起来有900万。我不是富二代，就是一个普通的老百姓家庭。有时候我自己都觉得不可思议，这么多钱我是哪来的。其实du起来的人真的很疯狂，找钱的办法也总是特别多。

从23岁开始接触网du到今天，已经有10年了。我终于输掉了自己一手打拼起来的公司，输掉了房子，输掉了家人、朋友、合作伙伴的信任。痛不欲生，不知道该如何撑下去？

### 沉迷腾讯游戏三张牌

2007年我大学毕业以后去了北京，因为自己对于互联网的经验 and 热爱，我去了一家知名互联网公司开始实习。实习期间工作不是很繁忙，每日下班比较早，加上周末比较空闲，也没什么朋友，我就爱一个人去网吧消遣时间。

那会儿腾讯有一款游戏叫做三张牌，也就是我们家乡俗称的诈金花。小时候经常和朋友们一起玩，对这个游戏也比较感兴趣。

记得那个时候主要是玩腾讯游戏币，1元QB可以兑换1万游戏币进行筹码游戏，如果赢了游戏币，还可以通过淘宝低价卖出去。有时候运气好，还能够赚几十百把块钱。不过大多时候都是输，毕竟腾讯的抽水太高了！

### 接触真钱诈金花，10万元打水漂

如果只是停留在这个层面，充其量也就只能叫做网络游戏。而我人生轨迹的改变也恰恰也在那时候，有一天我在玩腾讯三张牌游戏时，在游戏大厅看见了一个广播消息，是某个网友发的，大意是真钱诈金花，1元1分。看见这个消息，我瞬间被吸引住了，立即加了对方联系方式。

后来我按照对方的指引在电脑上下载了诈金花的棋牌软件，然后就一发不可收拾了，因为它真的可以提现。尽管那时候提现一般需要2天才能到账。

在接下来的一年时间，我一有钱就充进了这个平台，一有时间就du，几乎都是10du9输，有时候我也会怀疑我是不是在跟机器du。但是始终抱着侥幸的心理，不能自拔。

2007年一年时间，我在棋牌上差不多输了10万。有问朋友借的，有taoxian用卡的。那会儿我每个月刚刚领到薪水，手上一有钱，就把钱送进了平台。每次输了都特别悔恨，扇自己耳光，一包一包抽烟，抱着头痛哭。

2007年的冬天，在我又一次向父母借口骗的两万多块钱输完以后，我内心彻底崩溃了，我觉得我再也扛不住了。我第一次选择了向父母坦白，父母知道后很生气，不过和大多数du友的家人一样，选择了原谅，选择了帮助我还债！

这次以后，我发狠戒du，身边很多人也说我傻，怎么会相信网du这么虚拟的东西？你难道不知道平台会有猫腻？几个月以后我看新闻，我经常玩的那个棋牌被捣毁，我也愈发觉得自己上了当、受了骗。

进入菠菜网站，开始网赌不归路

然而，让我没有想到的是，这次是我真正陷入网du泥潭的开始，差不多是大半年后，有一天我无意进入了一个菠菜网站，之前我都是玩的现金棋牌，没有玩过菠菜。而这次进入了菠菜网站之后仿佛看见了全新的天地，真人、足球、彩票等等眼花缭乱。

最让我入迷的是高频caipiao，这个彩票数据竟然跟国内的官方结果是一样的，这么会有假，我相信网du是真的，是公平的。从此，走上了一条万劫不复的道路。

后来的日子里，我疯狂的爱上了高频caipiao。奇怪的是从前我十du九输的命运有了改变，变成了十du九赢，但是总会有那么一次输。这一次总会把你前面所有赢的，和自己所有的钱款全部砸进去，总会让你死得很惨！

一度时间里，我认为彩票这种数字游戏，有规律可循，我竟然傻逼似的在家里研究了一个月的数据，以为找到了发财的捷径。后来通过验证发现确实很多时候能赢钱，但还是总会有那么一次把自己搞死！

输掉父母30万积蓄，女友扬长而去

最惨的是2011年，这个时候我交了一个女朋友，双方父母都觉得挺好，让我们尽快把婚结了。父母把一辈子的积蓄30万拿给了我作为结婚的彩礼，而我自己总是很好强，一面心里不是很愿意给这个钱，一面自己希望能够赚钱。后来畜生般的把这30万拿去输了一干二净！

输了之后，我知道酿成了大祸，又借了高利，找小额贷款公司筹借，一共贷出了10万多元，最后都通通输了一个精光！

当时的女朋友知道后，气的扬长而去，再也没有回来！而我的母亲知道后在家里面两次晕厥！我自知无脸做人，便离开了当时所在的城市去了深圳。

从深圳重新开始，挣了人生第一个100万

情况也是从去深圳之后开始好转，原本是在深圳一家科技公司上班，月薪也有1万多。干了半年以后，我看见了一个机会，便选择了出来单干，开始了自己的创业道路。

你们可能不会相信，du博的人拼起命来比谁都狠，创起业来也比谁都狠。每天晚上工作到两三点，几乎是2012全年的常态。这一年也几乎是我这10年来唯一没有du博的一年，因为我的心思全部放在了创业上面。

皇天不负有心人，第一年的时间，我就挣了人生第一个100万。我整个人都变得阳光起来，都忘记了自己是个病态du徒。我把欠下的外债全部还清，认为自己终于上岸了。我给父母打了40万，父母用这笔钱在老家给我按揭了一套房子。

上岸之又入菠菜网站，输掉15万公司存款

2013年，我认识了我现在的老婆，日子似乎变得越来越好起来。记得是那一年夏天，因为公司业务比较清闲，我在一个咖啡厅的下午，用笔记本电脑打开了菠菜网站输掉了15万元，还是高频caipiao！

这15万是当时公司账上和自已卡上余额得所有现金存款，我一下就懵了！我特别懊恼，好不容易上岸，好不容易一年多时间没有du博，今天怎么又复du了？那天晚上，我跟我老婆坦白了，我不想让她跟前任一样被欺骗、被隐瞒，老婆没有跟我吵闹，而是选择了原谅。

我特别懊恼，这一次尽管只输了15万，我更心痛的不是钱，而是自己为什么又犯病了。我无法原谅自己，老婆陪我去看了心理医生，我对医生说：我怕，我怕我今天输15万，如果后面我有了100万，1000万，1个亿，我都可能输掉。因为每次du，我都把能够输的都输的一干二净。

后来的事实证明，我是多么的了解自己。

公司一年盈利200万，前女友求复合

那次输了15万以后，我并没有立马接着du博，因为公司又开始繁忙起来，我也陆陆续续签下几个重要的合同。算下来，13年，我也就du了那一次。这一年下来，公司

盈利200万，身边所有人都觉得我成功了。前女友甚至这个时候跑来找我复合，被我果断拒绝。

14年的时候我在深圳买了一套100个平方左右的房子作为婚房，首付220多万，当时房价是4万多1个平方，现在8万多。另外买了一辆E300，全款落地花了56万。年底，我跟我老婆在家乡举行了婚礼。

一切看上去，我都已经比较成功了。事实上，14年、15年、16年这三年，我每年都有那么两三次复du，每次du博金额都是大于10万元，每次几乎都是把能够挪用的钱都输光才收手。

每次输完之后，我都跟老婆坦白，每次都非常痛苦！身份证、银行卡、手机卡等等所有的高危物品都转交给了老婆，但是每次都是好了伤疤忘了du，一年总会犯那么两次！

但让人感到庆幸的是，这几年一直都没有陷进去，父母也一直不知道我还在du博的事情。一直到今年，我有了自己的儿子，公司生意也处于平淡期，一直处于不盈利状态。

### 三进宫菠菜网站，输掉230万

从四五月份开始，我又鬼使神差的打开了菠菜网站，输输赢赢，而这一du简直是昏天地暗，直接让我自己从天堂跌倒了地狱！

四五月，输赢不大，应该算下来还赢了30多个。而从6月开始，我把家里和公司所有的现金都输了进去，加起来有80多个。

输完之后，我的眼睛彻底红了，我开始了四处借钱，因为这四五年做生意，信誉也很好，结实了很多不错的朋友和合作伙伴，我打了一下午的电话借了整整150万。

我心里一直对自己说，把钱赢回来就收，把钱赢回来就收。结局傻逼都知道，我输了，我把借的钱全部输了进去。

### 卖房600万只剩20多万，已回老家

后来，我终于打起了房子的主意，我跟老婆说，公司生意要周转，房子现在行情也挺好，反正我们在老家也有房，不可能在深圳住一辈子，就把房子卖掉。老婆也同意了我的说法，她完全没有想到我在欺骗它。后来房子在中介过出去的第二天，就以800多万元的价格成交。

结清200万的房贷欠款以外，手上差不多还有600万元的现金。拿着这600万元，我一度发抖，心想算了吧！可是du博的人手中有钱的时候怎么可能不赌？！

2017年10月，这个月是让我绝望的一个月！我在公司偷偷du，在五星级酒店开房du，5万元，10万元一注下。我像个疯子一样输了砸电脑，扇自己耳光。

当我卡里输的只剩下20多万元的时候，我知道终于结束了！我哭着把仅有的20多万打进了老婆的卡里。

连续失眠差不多1个月，现在我跟老婆带着儿子回到阔别已久的老家。公司也无心经营了，目前正让朋友在帮忙清算、处理。

从年入200万，有车有房，有妻有子，但现在卖房公司清算，回到老家，自制力不行du博就是一味毒药啊。